
ERRATA

Texto Contexto Enferm, Florianópolis, 2006 Abr-Jun; 16 (2)

Página 233:

onde se lê:

*Melina Mafra Toledo¹, Sandra de Cássia Rodrigues², Anna
Maria Chiesa²*

leia-se:

*Melina Mafra Toledo¹, Sandra de Cássia Rodrigues¹, Anna
Maria Chiesa²*

Página 242:

onde se lê:

*A **nal** qual a função da ANEPS?*

leia-se:

*A**final** qual a função da ANEPS?*

